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Tosasiepi portatile con alimentazione a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
ENneKTpuyecKa MalivHa 3a pA3aHe Ha MUB naet
YMNbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npeaun aa nanon3sate mawuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUKKA.
Ruéni trimer za Zivicu na bateriju

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Pfenosné akumulatorové plotové ntizky
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Beerbar batteridreven Haekkeklipper
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Tragbare batteriebetriebene Heckenschere
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geriéts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

®opntod Pahist propvrovpag prratapiog
OAHTIEZ XPHZMNX
MPOZOXH: mpLv XPNOIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
@ Battery powered hedge trimmer
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Cortasetos portatil con alimentacion por bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Elektriline hekildikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahel likult antud k j dit.
@ Késin kannateltava akkukayttinen pensasleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Iiﬂ Taille-haie portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant dutiliser cette machine.
Prijenosne Skare za Zivicu s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.
@ Hordozhat6 akkumulatoros sévénynyiré
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Rankinés akumuliatorinés gyvatvoriy Zirklés
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar bateriju darbinams rokturamais dzivzoga apgriezéjs
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
@ MpeHoceH NoTKAacTpyBay Ha rPMyLIKK Ha 6aTepun
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej fAa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Draagbare heggeschaar met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
[m Baerbar batteridrevet hekksaks
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Reczny sekator akumulatorowy
INSTRUKCJE OBSEUGI

OSTRZEZENIE: przed uzvciem maszvnv. nalezv uwaznie brzeczvtaé ninieisza instrukcie.



Corta-sebes portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de téiat garduri vii portabila alimentaté cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHbIE WNasiepHbie HOXHULbI C GaTapeiHbIM NMMTaHUeM
PYKOBOZACTBO MO 3KCMYATALUUN

BHUMAHMUE: n yem ITHCA

Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCN/lyaTauuu.

@ Prenosné akumulatorové plotové noZnice
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski rezalnik grmiéevja
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Ruéni trimer za Zivu ogradu na bateriju

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteridrivna handhallna hacksaxar

BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir ¢it budama makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney once iceren kil dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI HT 20 Li B
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 40
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 36
[4] |Velocitalama spm 2800
[5] |Lunghezzalama mm 732
[6] |Lunghezza ditaglio mm 540
[7] | Capacita di taglio mm 23
[8] | Peso senza gruppo batteria kg 2.8
[9] | Codice dispositivo di taglio 118806446/0
[10] |Livello di pressione acustica misurato dB(A) 775
[11] |Incertezza di misura dB(A) 3
[12] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 85.5
[11] |Incertezza di misura dB(A) 1.46
[13] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 87
[14] |Livello di vibrazioni
[15] - Impugnatura anteriore m/s? 3.03
[16] - Impugnatura posteriore m/s? 1.25
[11] |Incertezza di misura m/s? 1.5
[17] ACCESSORI A RICHIESTA
[18] |Gruppo batteria, mod. g$ 28 ::: 4218 g
CG 20 Li
[19] |Carica batteria CGD 20 Li
CG20LiB

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto & necessario,
durante il lavoro, adottare le sequenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d'utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

2] 3axpanBaLo HanpeweHe MAKC

3] 3axpaHBao HanpexeHne HOMUHAJIHO
4] CKoOpoCT Ha HoXa

5] [bnmuHa Ha HOMa

6] [bnkuHa Ha pAsaHe

7] KanauuteT Ha pasaHe

8] Terno 6e3 akymynaTopHuA 610K

9] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

10] H1BO Ha 3BYKOBO HanAraHe

11] HecurypHocT Ha n3mepBaHe

12] M3mepeHo HMBO Ha aKyCTUYHa MOLLHOCT
13] TapaHTUpaHO HUBO Ha aKyYCTUYHa MOLYHOCT
14] HwBo Ha BUGpauum

15] - lpepaHa pbKoxBaTKa

16] - 3apHa pbKoxsaTKa

17] MPUHALNEXHOCTHM MO 3AABKA
18] BnokK Ha akymynatopa, MOg.

19] 3apempaHe Ha akymynaropa

a) SABENNEXKA: gexnapupanarta obwa
CTOMHOCT Ha BUGpaLMK € u3mMepeHa
NPUABPIKANKM Ce KbM CTaHAAPTM3MpaH MeTog
Ha U3NUTBaHE 1 MOXE fa Ce 13n0N3Ba 3a
npaBeHe Ha CpaBHEHWE MEAY eA1H U Apyr
MHCTpyMeHT. OBLaTa CTOMHOCT Ha BUGpaLnK
MOMe J1a Ce U3M0N3Ba 1 3a NpeABapuTeNHa
OLIgHKa Ha u3naraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHWE: nsnasaxeto Ha
BMOPALWM NPU PEATTHOTO M3M0/3BaHe Ha
MHCTPYMeHTa MOXe Aa Gbfe pasnnyHa ot
oblwara Aexknap1paHa CTOMHOCT, B 3aBUCUMOCT
OT Ha4YWHUTE Ha U3NoN3BaHe Ha MHCTPYMEHTA.
Mopagy ToBa e HeOGXOANUMO MO Bpeme Ha
pa6oTa fia ce B3emart C/IeHUTE NpejnasHu
MEpKM LenALLM NpeAnasBaHeTo Ha onepaTopa:
HOCETe PbKaBMLM N0 BpEME Ha 3M0A3BaHETO,
orpaHu14eTe BpeMeHaTa Ha M3nos3BaHe Ha
MallMHaTa M HamasneTe BpemeHara, npes KouTo
Ce [AbPIM HATUCHAT JI0CTa 3a ypaB/eHue Ha
yCKOpHTENS.

1] BS - TEHNICKI PODACI

MAKS. napon napajanja
NOMINALNI napon napajanja
Brzina sjeciva

Duzina sje¢iva

Duljina rezanja

Sirinareza

Tezina bez baterije

Sifra rezne glave

10] Razina zvucnog pritiska

11] Mjerna nesigurnost

12] lzmjerenarazina zvuéne snage

13] Garantovana razina zvuéne snage
14] Nivo vibracija

15] - Prednji rukohvat

16] - Zadnji rukohvat

17] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
18] Baterija, mod.

© 00~ UL WN)

19] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vréenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti | prilikom prethodne
procjene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
oEranié' i vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga komande gasa.

CS - TECHNICKE PARAMETRY
Napajeci napéti MAX

Napéﬂeci napéti NOMINAL
Rychlost noze

Délka noze

Délka fezu

Max. pramér stfihaného materialu
Hmotnost bez akumulatoru

Kod sekaciho zafizeni

10] Uroveri akustického tlaku

11] Nepfesnost méfeni

12] Uroveri naméfeného akustického

WOOONDITAWN —

\l/,}/konu .
[13] yﬁveh zaru€eného akustického

\L/,P/ onu
14] Uroven vibraci
15] - Pfedni rukojet
16] - Zadni rukojet . . .,
17] VOLITELNE PRISLUSENSTVI
18] Akumulatorova jednotka, mod.

19] Nabijecka akumulatord

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zkusebni metody a Ize ji
pouZit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje muze byt
odli$na od prohldené celkové hodnoty,

v zavislosti na reZzimech, ve kterych

se dany ndstroj pouziva. Proto je tfeba
béhem préace pfijmout nize uvedena
bezpecnostni opatfeni, [ejichz cilem

je ochranit operatora: béhem bézného
pouZiti méjte nasazené rukavice a omezte
dobu pouZiti stroje a zkratte dobK, béhem
kterych je zatla¢ena ovladaci paka plynu.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspaending MAX

3 Forsyningssgaending NOMINAL

4] Klingehastighed

5] Klingeleengde

6] Klippeleengde

7] Skeerekapacitet

8] Veegt uden batterigruppe

9] Skeereanordningens varenr

10] Lydtryksniveau

11] Maleusikkerhed

12] Malt lydeffektniveau

13] Garanteret lydeffektniveau

14] Vibrationsniveau

15] - Forreste handtag

16 -BaggEerste handtag
TILBEHOR

18] Batterienhed, mod.

19] Batterioplader

a) BEMAERK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afheengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret.

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] MAX Versorgungsspannung

3] NOMINALE Versorgungsspannung
4] Klingengeschwindigkeit

5] Messerlange

6] Schneidelange

7] Schnittstérke

8] Gewicht ohne Akku

9] Nummer Schneidwerkzeug

10] Schalldruckpegel

11] Messungenauigkeit

12] Gemessener Schallleistungspegel
13] Garantierter Schallleistungspegel
14] Vibrationspegel

15] - Vorderer Handgriff

16] - Hinterey Handgriff

17] ZUBEHOR AUF ANFRAGE

18| Batterieeinheit, Mod.

19] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert

der Vibrationen wurde durch eine
standardisierte Methode gemessen.

Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der Gesamtwert
der Vibrationen kann auch bei einer
Vorabbewertung der Vibrationsbelastung
eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission
bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den
Einsatzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wéhrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] MET. taon tpogodoaiag

3] ONOMAZTIKH Tdon tpododoaiag
4] Taxvtnra Adapag

5] Mnkog Aduag

6] Mnkog kormg

7] lkavoTnTa Komng

8] Bdpog ykpoum pratapiag

9] KwdIkOg GUCTHHATOG KOTIG

10] ZTAOUN aKOUOTIKNG TieoNng

11] ABeBalotnTa PéTpno

12] MeTpnpévn 0TABUN aKOUCTIKNG

LOXV0G
[13] Eyyunuévn oTaBun akouoTikng
oY V0
14] Eninedo kpadaopwv
12 -ﬁuﬂpéq XEL Oé\qﬁﬁ
- Niow XeipoAa
17 ﬂPOA?&’I:J‘)FIKA;&]EEZOYAP
18] Mnatapia, HovT.
19] ®optioTg Mnatapiag

a) ZHMEIQZH: n guvoAwkn SnAwpévn Tiun
TWV Kpadaouwyv Exel HeTpnBei pe Bdon pia
TpOTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat propei va
XPnotuomon6el yia Tn ouykplon dladpopwv
epYaAeiwv. H GUVOAIKT T TwV Kpadaopwy
UTopel eTtiong va xpnotpomonei yia pa
TIPOKATOPKTIKY) EKTIUNOT TNG EKBEONG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n ekmopmr| Kpadaouwv
KATA TNV TpAyHatikr xprion Tou epyaieiov
Hropei va eival SladopeTIKn ard T
GUVOAIKT) SNAWHEVN TIUN avaAoya pe Tov
TPOTO Xpriong Tou epyaAeiou. Emopévwg
eival anapaitnto, Katd TNV epyaacia, va
AdBeTe Ta MApaAKATW HETPA aopaAeiag

Yol TNV PO TACIA TOU XELPLOTH: pOPETTE
YAvTIa KAaTd Tn Xpriomn, TEPLopiaTe TO XPOVo
XPIONG TOU UNXAVIUATOG KAl HEIWOTE TO
XPOVO Xpriong Tou poxAou ykadlov.




EN - TECHNICAL DATA
MAX suR ly voltage
NOMINAL supply voltage
Blade speed
Blade length
Cutting length
Cutting caﬁacit%
Weight without battery pack
Cutting means code
Measured sound pressure level
Uncertainty of measure
Measuered sound power level
Guaranteed sound power level
Vibration level
Front handle
Rear handle
17] ACCESSORIES AVAILABLE ON
REQUEST
[18 Battery pack, model
19] Battery charger

S CIEE IO
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a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, it is necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
Ploves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad cuchilla

5] Longitud cuchilla

6] Longitud de corte

7] Capacidad de corte

8] Peso sin grupo de bateria

9] Cddigo dispositivo de corte

10] Nivel de presion acustica

11] Incertidumbre de medida

12] Nivel de potencia acustica medido

13] Nivel de potencia acustica
arantizado

14] Nivel de vibraciones

15] - Empufadura anterior

16] - EmEuﬁadura posterior

17] ACCESORIOS POR ENCARGO

18] Grupo de la bateria, mod.

19] Cargador de la bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para
comparar uno u otro aparato. El valor
total de la vibracién también se puede
emplear para la valoracién preliminar de
la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2 MAXloite/{)irrl\?E

3] NOMINAALNE toitepinge

4] TeraKkiirus

5| Tera pikkus

6| Loikepikkus

7] Loikevoimsus

8] Kaalilma akuta

9] Loikeseadme kood

10] Helirohu tase

11] Modteméaéaramatus

12] M66detud miravéimsuse tase
13] Garanteeritud miiravdimsuse tase
14] Vibratsioonide tase

15] - Eesmine kaepide

16] - Tagumine kaepide

17] LISASEADMED TELLIMISEL

18] Aku, mud.

19] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud
koguvibratsiooni tase moddeti
standardiseeritud testi kaigus, mille abil
on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tooriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka
eeldatava vibratsiooni kdes olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud todriista
kasutamisel tekkivad vibratsioonid véivad
erineda deklareeritud koguvibratsiooni
tasemest séltuvalt tooriista kasutamise
viisist Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel
votta ohutusmeetodid, millega todtajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid,

iirake masina kasutamise aega ja
lihendage perioode, mille véltel hoitakse
gaasihooba all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT
2] MAKS. syéttojannite

3] NIMELLINEN syéttojannite
4] Terén nopeus

5] Terén pituus

6] Leikkquituus

7] Leikkuukapasiteetti

8] Paino ilman akkuyksikkéa
9] Leikkuuvalineen koodi

10] Akustisen paineen taso
11] Mittauksen epavarmuus
12] Mitattu &&nitehotaso

13] Taattu &anitehotaso

14] Térinataso

15] - Etukahva

16] - Takakahva

17]. SAATAVANA OLEVAT
LISAVARUSTEET

18] Akkuyksikko, malli

19] Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméa ja sita voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenaan. Tarinén
kokonaisarvoa voidaan kéyttda myds kun
tehdéén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama

tarina tyévalineen todellisen kéytén
aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kéyttétavasta
riippuen. Tdman vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttajaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentaa aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetéan painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

Tension d’alimentation MAX

Tension d’alimentation NOMINALE

Vitesse lame

Longueur lame

Longueur de coupe

Capacité de coupe

Poids sans groupe batterie

Code organe de coupe

10] Niveau de pression acoustique

11] Incertitude de la mesure

12] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[13] Niveau de puissance acoustique

aranti

14] Niveau de vibrations

15] - Poignée avant

16] - Poignée arriere

17] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

18] Groupe de batteries, mod.

19] Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée

des vibrations a été mesurée selon une

méthode d’essai normalisée et peut

étre utilisée pour comparer un outillage

avec un autre. La valeur totale des

vibrations peut étre utilisée aussi pour une

évaluationgr dalable & 'exposition.

b) AVERTISSEMENT: Lémission des

vibrations a usage effectif de I'outillage

peut étre différent de la valeur totale

déclarée selon les modes d'utilisation

de l'outillage. Par conséquent, il est

nécessaire, pendant le travail, d’adopter

les mesures de sécurité suivantes en

vue de proté%er I'opérateur: porter des
ants durant l'utilisation, limiter les temps
‘utilisation de la machine et écourter

les temps pendant lesquels le levier de

commande de I'accélérateur est enfoncé.
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1] HR - TEHNICKI PODACI

2] MAKS. napon napajanja

3] NAZIVNI napon napajanja

4] Brzina noza

5] Duzina noza

6] Duljina rezanja

7] Kapacitet rezanja

8] Tezina bez baterije

9] Sifranoza

10] Razina zvuénog tlaka

11] Mjerna nesigurnost

12] Izmjerenarazina zvuéne snage

13] Zajamc¢ena razina zvuéne snage
14] Razina vibracija

15] - Prednja rucka

16] - Straznja ruc¢ka .
17] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
18] Sklop baterije, mod.

19] Punja¢ baterija

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drZanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK
2] MAX tapfesziiltség

3] NEVLEGES téapfesziiltség

4] Vagokes sebessége

5] Vagokés hosszusaga

6] Vagashosszusag

7] Vagasteljesitmény

8] Tomeg akkumulator egység nélkiil
9] Vagdegység kédszama

10] Hangnyomasszint (

11] Mérésibizonytalansag

12] Mért zajteljesitmény szint

13] Garantalt zajteljesitmény szint
14] Vibraciészint

15] - Elilsé markolat

16] - Hatsé markolat L
17] RENDELHETO KIEGESZITOK
18] Akkumulator-egység, tipus

19] Akkumulator-t6[to

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges

Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel

mértik, ezért alkalmazhaté mas

szerszamokkal vald 6sszehasonlitasra.

Arezgés néylkeg?es Osszértéke a kitettség
€l

elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé
rezgés eltérhet a névleges 6sszértéktol
a szerszadm hasznalati médjanak
fliggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezel védelmét
szoIPéIé biztonsagi intézkedéseket:
viseljen munkakesztylit a hasznalat
sordn, korlatozza a gép hasznalati idejét
és lehetéleg révid ideig tartsa nyomva
agazkart.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] MAKS. maitinimo jtampa

3] NOMINALI maitinimo jtampa

4] Peilio greitis

5] Peilio ilgis

6] Pjavio ilgis

7] Pjovimo plotis

8] Svoris be baterijos

9] Pjovimo jtaiso kodas

10] Garso slégio IYgis

11] Matavimo paklaid

12] ISmatuotas garso galios lygis

13] Garantuojamas garso galios lygis
14] Vibracijy lygis

15] - Priekiné rankena

16] - Galiné rankena

17] UZSAKOMI PRIEDAI

18] Akumuliatoriaus blokas, mod.

19] Akumuliatoriaus jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrank|
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

b) ISPEJIMAS: vibracijy skleidimo

lygis eksploatuojant jrenginj gali skirtis
nuo bendro deklaruojamo vibacijy

lygio, priklausomai nuo budy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél §ios priezasties
darbo metu yra bitina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveti
pirstines, riboti jrenginio darbo trukme ir
trumpinti laikg, kurio metu bina paspausta
akceleratoriaus valdymo svirtis.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] MAKS. barosanas spriegums

3] NOMINALAIS barosanas spriegums

4] Asmens atrums

5] Asmens garums

6] Plausanas garums

7] Zagejuma dzilums

8] Svars bez bateriju paketes

9] Griezéjierices kods

10] Skanas spiediena limenis

11] Mérjumu klida

12] Izmeritais skanas intensitates limenis

13] Garantétais skanas intensitates
limenis

14] Vibraciju [imenis

15] - PriekSéjais rokturis

16 -Aizmu%réﬂ‘ais rokturis __

17] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

18] Akumulatora mezgls, mod.

19] Akumulatoru ladétajs

a) PIEZIME: kopéja noradta vibraciju
intensitates vértiba tika izmérita,
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot ieri¢u savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vertibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmantoSanas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vertibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas [1dzek|us: izmanto$anas
laika valkajiet cimdus, ierobeZojiet
masinas izmanto$anas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokt.

1] MK - TEXHU4YKMX NOAATOLIN
2] MAKCUMAJIEH HanoH

3] HOMWUHAJIEH HanoH

4] Bp3unHa Ha ceynBoTO

5] JomKu1Ha Ha Ce4YnBOTO

6] JomKnHa Ha ceyetbe

7] Kanauutet Ha cevereTo

8] TemwuHa 6e3 6aTepumn

9] Hog Ha ypenoT 3a ceverbe

10] H1BO Ha aKyCTWYeH NPUTUCOK
11] OTcTanyBare og Meperata
12] ViamepeHo HMBO Ha akycTh4YHa

MOKHOCT
[13] MapaHTMpaHo HMBO Ha aKycTUYHa

MOKHOCT
14] HuBo Ha BUBpaLun
15] - MNpepaHa payka
16] - SaLga ayKa
17] AOTNONMHUTENIHA OMPEMA MO M3BOP
18] Komnnet co 6atepuja, mogen
19] Monnay 3a 6aTepuja
a) SABEJIELLIKA: BkynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BUGpaLMUTE e U3MepeHa
€O Npo6eH MeTog, 3a HopManuauparbe
1 MOXE fja ce KOPUCTH 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha eAeH ypep o Apyr.
BKynHaTa BpeAHOCT Ha BUOpaLum1Te
MOMeE fia Ce KOPUCTH W 3a NpeMMUHapHa
NPOLEHKa Ha U3/I0KeHOCTa.
b) BHUMAHME: emuncujata Ha
BMbpauunTe Npu eeKTnBHa ynoTpeba
Tpeba fia ce pasnuKyBa Of BKynHaTta
nocoyeHa BPeAHOCT Cropes Ha4nHOT Ha
ynotpe6a Ha ypeaoT. 3aToa e HeONXOAHO
BO TEKOT Ha paboTara Aa ce Hanpasat
noBeke 6e30e/JHOCHV Mepetba 3a fja ce
3alWTMTW ONEepaTopoT: HOCeTe YeB/In BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaH1yeTe ro
BPEMeTo Ha ynoTpe6a Ha MalmHaTa u
cKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpe6a fa ce
NPUTUCHE paykaTa 3a ynpasyBarbe CO
3abp3yBayor.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Voedingsspanning MAX

3 Voedingsspanning NOMINAL

4] Snelheid Blad

5] Lengte blad

6] Snijlengte

7] Snijcapaciteit

Gewicht zonder batterij-eenheid

Code snij-inrichting

Niveau geluidsdruk

11] Meetonzekerheid

12] Gemeten akoestisch vermogen

13] Gewaarborgd akoestisch vermogen
14] Niveau trillingen

15] - Voorste handgreep

16] - Achterste handgree|

17] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

18] Accugroep, mod.

19] Batterijlader

= ©

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie

van trillingen bij het effectief gebruik

van het werktuig kan verschillen van

de totale verklaarde waarden, al

naar gelang de manieren waarop het
werktuig gebruikt wordt. Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om
de bediener te beschermen: handschoenen
te gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo
kort mogelijk ingedrukt te houden.

MAXfors[\fningsspenning

NOMINAL forsyningsspenning
Hastighet knivblad

Lengde knivblad

Kuttelengde

Kuttekapasitet

Vekt uten batterienhet
Artikkelnummer for klippeinnretning

{ NO - TEKNISKE DATA
Lydtrykkniva

1] Méleusikkerhet
2] Malt lydeffektniva
3] Garantert lydeffektniva
4] Vibrasjonsniva

5] - Handtak fremme
6] - Handtak bak

7] TILBEHOR PA FORESPORSEL
8] Batteri, modell
9] Batterilader

a) MERK: oppgitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved a bruke
en normal prevemetode og kan brukes
for @ sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner
ved effektiv bruk av redskapet kan
avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
at dskapet brukes pa. Derf
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operatoren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte
ned pa tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Napiecie zasilania MAKS

3] Napiecie zasilania ZNAMIONOWE

4] Predkos¢ ostrza

5] Dtugos¢ ostrza

6] Dtugos¢ ciecia

7] Zakres mozliwosci ciecia

8] Ciezar bez zespotu akumulatora

9] Kod agregatu thgcego

10] Poziom ci$nienia akustycznego

11] Btad pomiaru

12] Poziom mocy akustycznej zmierzony

13] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

14] Poziom wibracji

15] - Uchwyt przedni

- Uchvgt R/Iny )

17] AKCESORIA'NA ZAMOWIENIE

18] Zespot akumulatora, mod.

19] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania
poréwnania migdzy dwoma urzgdzeniami.
Catkowita warto$¢ drgan moze byé
réwniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia
moze sig rézni¢ od deklarowanej wartosci
tacznej, w zalezno$ci od sposobu
uz?ltkowaniaAurqudzenia. Dlatego, w

celu zapewnienia bezpieczerstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas
pracy z urzgdzeniem podjecie
nastepujacych érodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania

z urzadzenia, ograniczenie czasu
uzytkowania urzadzenia i skrécenie
czasu trzymania wcisnigtej dzwigni
przepustnicy.

PT - DADOS TECNICOS
Tensao de alimentagao MAX
Tensao de alimentacdo NOMINAL
Velocidade da lamina
Comprimento da lamina
Comprimento de corte

Capacidade de corte

Peso sem grupo bateria

Cddigo dispositivo de corte

10] Nivel de presséo acustica

11] Incerteza de medi¢ado

12] Nivel de poténcia acustica medido
13] Nivel de poténcia acustica garantido
14] Nivel de vibragoes

15] - Pega dianteira

16| - Pega traseira

17] ACESSORIOS A PEDIDO

18] Grupo bateria, mod.

19] Carregador de bateria

WO WN —

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragdes foi mensurado de acordo com
um método normalizado de ensaio e
ode ser utilizado para comparar uma
erramenta com a outra. O valor total das
vibragbes também pode ser utilizado para
uma avaliagdo preliminar da exposicéao.

b) ADVERTENCIA: a emissao de vibragdes
no uso efetivo da ferramenta pode ser
diversa do valor total declarado de acordo
com os modos com o0s quais a ferramenta
é utilizada. Portanto, durante o trabalho, é
necessario adotar as seguintes medidas
de seguranca para proteger o operador:
usar luvas durante o uso, limitar o tempo de
utilizagdo da maquina e encurtar o tempo
durante o qual a alavanca de comando é
mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Tensiune de alimentare MAX .
3] Tensiune de alimentare NOMINALA
4] Viteza lamei

5] Lungimea lamei

6] Lungime de tdiere

7] Capacitate de taiere

8] Greutate faré grupul acumulator

9] Codul dispozitivului de tdiere

10] Nivel de presiune acustica

11 Nesi?uranté in masurare

12] Nivel de putere acustica masurat
13] Nivel de putere acustica garantat
14] Nivel de vibratii

15] - Maner fata

16] - Maner spate

17] ACCESORII LA CERERE

18] Ansamblu baterie, mod.

19] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminara a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferitd fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta
menite s protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a masinii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

1] RU - TEXHUHECKHUE XAPAKTEPUCTURU

2] MAKC. HanpsmeHWe nuTaHus

3] HOMUHANIbHOE HanpseHWe nuTaHus

4] CKopoCTb HOMa

5] [vHa Hoxa

6] [nuHa peaku

7] MowHocTb peaku

8] Bec 6e3 akkymynaTopa

9] Koa pexyLiero npucnocobneHus

10] YpoBeHb 3ByKOBOrO jaBNEHUA

11] MorpewwHoCTb U3MepeHus

12] N3mepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBO
MOLLHOCTH

[13] FapaHTVpyeMbiit ypoBEeHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

14] YpoBeHb BUGpaLun

15] - [NepeaHsAA pyKoATKa

16] - 3afHAA pyKoATKA

17] AONONHWUTENBHOE

OBOPYZIOBAHWE NO TPEBOBAHUIO

[18] BaTapeiHblii 610K, MOA.

[19] 3apsagHoe ycTpoiicTBo

a) NPUMEYAHME: 061mii 3afBNEHHbIN

YPOBEHb BUBPALMM BbIN U3MEPEH C

MCNob30BaHEM HOPMaIM30BaHHOrO METoAa

MCNbITaHWIA, ¥ €r0 MOXHO MCNONL30BaTh ANA

CPaBHEHMA Pa3/INYHbIX MHCTPYMEHTOB MEM Y

co60oi. OBLynit ypoBEHb BUGPALMM MOKHO

TaKe UCNoNb30BaTh ANA NpeABapUTeNbHON

OLiEHKM NMO/|BEPHEHHOCTI BO3/JECTBUIO

BUBPaLMK.

b) NPEAYNPEX/IEHWE: yposeHb BMGpaumu

BO BpeMs haKTUHECKOM aKCnyaTaLmm

WHCTPYMEHTa MOXET OTAIn4aTbCA OT

061Lero 3aABEHHOrO 3HAYEHUA U

3aBWCUT OT PEXMUMOB dKCNyaTayn

MHCTPyMeHTa. MoaTomy BO Bpems paboTbl

HeOGXO[J,MMO npuHMMaThL caejytowme Mepbl

6e30MacHOCTH A4N1A 3alLMUThI ONepaTopa:

paﬁOTaTb B nepyartKax, orpaHu4ymMsaTth Bpema

MCNOJIb30BAHMA MalUUHbI U COKPaTUTb

BpemsA, B Te4eH1e KOTOPOoro pblyar

yNpaBNeHWUA 4POCCEIEM OCTAETCA HaMaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] MAX. napajacie napatie

3] NOMINALNE napéjacie napatie
4] Rychlost noza

5] Dlzka noza

6] Dizkarezu

7] Sirka zaberu

8] Vaha akumulatorovej jednotky
9] Kod kosiaceho zariadenia

w Uroveri akustickeého tlaku

12

\L/f/kong . s
[13] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

Nepresnost merania .
Uroveri nameraného akustického

14] Uroven vibracii

15] - Predna rukovat

16] - Zadna rukovat, .

17] VOLITELNE PRISLUSENSTVO
18] Akumulatorova jednotka, mod.
19] Nabijacka akumulatora

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova
hodnota vibracii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skigobnej metody
aje moine’lj]u pouzit nagorovnanle
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii moze byt pouZité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.
bE(VAROVANIE: emisie vibrécii pri
skuto¢nom pouziti néstroﬂa moze byt
odlisna od vyhlasenej celkovej hodnoty, v.
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva. Preto je potrebné pocas
préce prijat nizSie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maj za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouzitia stroja a skratte doby, poc¢as
torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

[1]] SL - TEHNICNI PODATKI
2] Najvecja napetost elektricnega
napajanja
[3] Nazivna napetost elektricnega
napajanja
Hitrost rezila
Dolzina rezila
DolZina rezanja
Zmoggjivost rezanja
Teza brez enote baterije
Sifra rezalne naprave
Raven zvocnega tlaka
Merilna negotovost
Izmerjena raven zvo€ne moci
Zajamc¢ena raven zvoéne moci
Nivo vibracij
- Prednji roCaj
- Zadnji rocaj .
DODATNA OPREMA PO NAROCILU
Sklop baterije, mod.
Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna
vrednost vibracij je bila izmerjena v skladu
z normirano metodo preizkusanja;
moPoéejo je uporabiti za primerjavo med
razli¢nimi orodg. Skupna vrednost vibracij
se lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne
vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja. Zato je treba med delom
udejanjati naslednje varnostne ukrepe
za za$cCito upravljavca: med delom nosite
rokavice, omejite as uporabe stroja

in skraj$ajte intervale, med katerimi
pritiskate na komandni vzvod
pospesevalnika.
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1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAKS

3] Napon napajanja NOMINALNI

4] Brzina seciva

5] DuZina seciva

6] DuZinarezanja

7] Sirina seiva

8] Tezina bez baterije

9] Sifrarezne glave

10] Nivo zvuénog pritiska

11] Merna nesigurnost

12] Izmereni nivo zvuéne snage

13] Garantovani nivo zvuéne snage
14] Nivo vibracija

15] - Prednja drska

16] - Zadnja drska .
17] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
18] Baterija, mod.

19] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja

i moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom efektivne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrednosti u zavisnosti od na¢ina na koji se
alatka koristi. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti slede¢e sigurnosne mere

u cilju zastite radnika: nositi rukavice za
vreme upotrebe, smanjiti vreme kori$¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER
Napon napajanja MAKS
Napon napajanja NOMINALNI
Bladets hastighet
Bladets lang
Skérlangd
Skérkapacitet
Vikt utan batterigrupp
Skérenhetens kod
Ljudtrycksniva
Tvivel med matt
Uppmatt ljudeffektniva
Garanterad ljudeffektniva
Vibrationsniva
- Framre handtag
- Bakre handta .
TILLBEHOR PA BESTALLNING
Batterienhet, mod.
19] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvandas fér en jamforelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvardet
kan anvandas aven vid en preliminar
exponeringsbedémning.

i S gy
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b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
noédvandigt, under arbetet, att tillampa

de féljande sakerhetsatgarderna som
avses for att skydda féraren: bar handskar
under anvéndningen, begréansa
anvéandningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER
MAKS. besleme gerilimi
NOMINAL besleme gerilimi
Bicak hizi
Bicak uzunlugu
Kesme uzunludu
Kesme kapasitesi
Batarya grubu olmadan agirlik
Kesim dizeni kodu
] Ses hasing seviyesi

%1] Olgl belirsizligi
12] Olgtlen ses glici seviyesi
13] Garanti edilen ses giicl seviyesi
14] Titresim seviyesi
15] - On kabza
16] - Arka kabza

6‘(003\]0701#&0!\)_;

17] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
ESUARLAR

18] Batarya grubu, mod.

19] Batarya sarj cihazi

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim
ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma
durumuna dair 6n degerlendirme
yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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1. INFORMACION GENERAL
NORMAS DE SEGURIDAD
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3.1 Descripcién maquina y uso previsto.
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3.3 Ethueta de |dent|f|ca0|on del producto (Flg 1)6
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4.1 DESEMBALAJE.... .
4.2 Montaje DE LA BASE DE CARGA (Fig. 3)...... 7
4.3 Montaje DEL BINARIO PARA LA FIJACION
EN LA PARED (fig. 4) ...
5. MANDOS DE CONTROL
5.1 Elbotén de bloqueo mando cuchilla (Fig. 5.

5.2 Palanca mando cuchilla (Fig. 5.A) .......ccccoc.... 7

5.3 Interruptor de seguridad (Fig. 5.B).................. 7

5.4 BOTON de desbloqueo de la empufadura
posterior (Fig. 5.D).. .7

6. USO DE LA MAQUINA ..
6.1 Operaciones preliminares ...
6.2 Controles de seguridad...
6.3
6.4
6.5
6.6 Después del uso ... 9

7. MANTENIMIENTO
7.1 Informacion general
7.2 Bateria
7.3 Limpieza de lamaquina..........ccccceevreeiennnne 11
7.4 Limpiezay lubricacién del dispositivo de corte

7.5 Tuercasy tornillos de fijacion..

7.6 dispositivo de corte
8. ALMACENAMIENTO

8.1 Almacenamiento de la maquina

8.2 Almacenamiento de la bateria...
9. DESPLAZAMIENTOY TRANSPORTE ..
10. ASISTENCIAY REPARACIONES
11. COBERTURA DE LA GARANTIA
12. IDENTIFICACION DE PROBLEMAS
13. ACCESORIOS POR ENCARGO

13.1 Baterias (Fig. 15)

13.2 Cargador de la bateria (Fig. 16)

{ATENCION!: ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA, LEER ATENTAMENTE
EL PRESENTE MANUAL. Conservar para futuras consultas.

1. INFORMACION GENERAL

1.1 COMO LEER EL MANUAL

NOTA o IMPORTANTE ofrece informacion
u otros detalles relativos a lo descrito anterior-
mente, con la intencion de no dafhar la maquina
ni causar dafos.

El simbolo A senala un peligro. El incum-
plimiento de la advertencia comporta posibi-
lidad de lesiones personales o a terceros y/o
danos.

: Los parrafos marcados con un recuadro
¢ de puntos grises indican caracteristicas
. opcionales que no estan presentes en

. todos los modelos documentados en

- este manual. Verificar si la caracteristica
esta presente en este modelo.

Todas las indicaciones "anterior" "posterior”,
"derecha" e "izquierda" hacen referencia
a la posicion de trabajo del operador.

2. NORMAS DE SEGURIDAD

2.1 ADVERTENCIAS GENERALES
DE SEGURIDAD

A Leer todas las advertencias de segu-
ridad, las instrucciones, las ilustracionesy
las especificaciones suministradas con la
maquina. E/ incumplimiento de las siguientes
instrucciones puede causar descargas eléctricas,
incendios y/o graves lesiones.

Conservar todas las advertencias e instruc-
ciones para futuras consultas.

El término “herramienta eléctrica” citado en las
advertencias se refiere a su equipo con alimen-
tacion de red (con cable) o con alimentacion de
bateria (sin cable).

1) Seguridad de la zona de trabajo
a)Mantener limpia y bien iluminada la
zona de trabajo. Areas oscurasy desorde-
nadas facilitan los accidentes.
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2)

3)

b)No use la herramienta eléctrica en am-
bientes con riesgo de explosion, en pre-
sencia de liquidos inflamables, gases o
polvo. Las herramientas eléctricas gene-
ran chispas que pueden incendiar el polvo
o los vapores.

c) Mantener alejados a los nifios y demas
personas cuando se use una herra-
mienta eléctrica. Las distracciones pue-
den causar la pérdida de control.

Seguridad eléctrica

a)El enchufe de la herramienta eléctrica
ha de coincidir con la toma de corrien-
te. No modifique de ninguna manera el
enchufe. No utilice enchufes adapta-
dores con herramientas eléctricas co-
nectadas a tierra. El uso de enchufes no
modificados y tomas adecuadas reducira el
riesgo de descargas eléctricas.

b)Evite el contacto del cuerpo con super-
ficies conectadas a tierra, como tubos,
radiadores, cocinas y frigorificos. Existe
un mayor riesgo de descargas eléctricas si
el cuerpo esté conectado a tierra.

c) No exponga las herramientas eléctricas
a la lluvia ni a ambientes humedos. La
entrada de agua en una herramienta eléc-
trica aumenta el riesgo de descargas eléc-
tricas.

d)No utilice el cable de forma incorrecta.
Nunca utilice el cable para transpor-
tar, tirar o desconectar la herramienta
eléctrica. Mantenga el cable alejado de
fuentes de calor, aceite, bordes afilados
y elementos en movimiento. Un cable
danado o enredado aumenta el riesgo de
descargas eléctricas.

e) Cuando se utilice una herramienta eléc-
trica al aire libre, utilice una alargadera
apta para el uso en exteriores. El uso de
un cable adecuado para el uso en el exte-
rior reduce el riesgo de descargas eléctri-
cas.

f) Si no pudiera evitarse utilizar una herra-
mienta eléctrica en un ambiente hiume-
do, utilice una alimentacion protegida
con un dispositivo de corriente residual
(RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo
de descargas eléctricas.

Seguridad personal

a)Esté atento, controle sus acciones y
use la herramienta eléctrica de forma
razonable. No use la herramienta eléc-
trica cuando esté cansado o bajo el
efecto de drogas, alcohol o medicinas.
Una distraccion durante el uso de una he-
rramienta eléctrica puede causar graves
lesiones personales.

4)
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b)Utilice ropa protectora. Use siempre
gafas de proteccion. El uso de equipo de
proteccion como mascaras antipolvo, za-
patos antideslizantes, cascos protectores
o auriculares, reduce las lesiones perso-
nales.

c) Evite arranques no intencionados. Ase-
gurese de que el aparato esté apagado
antes de introducir la bateria, agarrar
o transportar la herramienta eléctrica.
Transportar una herramienta eléctrica con
el dedo en el interruptor o montar la bateria
con el interruptor en posicién “ON” facilita
los accidentes.

d)Extraiga toda llave o herramienta de
regulacion antes de accionar la herra-
mienta eléctrica. Una llave o una herra-
mienta que permanece en contacto con
una parte giratoria puede provocar lesiones
personales.

e)No se desequilibre. Mantenga siempre
un apoyo y equilibrio adecuados. Esto
permite un mejor control de la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Lleve indumentaria adecuada. No lleve
vestidos anchos o accesorios. Manten-
ga el pelo, los vestidos y los guantes
alejados de las partes en movimiento.
La ropa ancha, los accesorios o el pelo lar-
go pueden quedar atrapados en las partes
en movimiento.

g)Si tuviera que conectar dispositivos a
instalaciones para la extraccion y la re-
cogida de polvo, asegurese de que se
conecten y se usen adecuadamente. El
uso de estos dispositivos puede reducir los
riesgos relacionados con el polvo.

h)No deje que la familiaridad adquirida
con el uso habitual de la maquina le
haga sentir demasiado confiado hasta
el punto de no respetar los principios
de seguridad. Una accion negligente pue-
de causar lesiones graves en tan solo una
fraccién de segundo.

Uso y vigilancia de la herramienta eléctri-

ca

a)No sobrecargue la herramienta eléctri-
ca. Use la herramienta eléctrica apro-
piada para el trabajo. La herramienta
eléctrica adecuada efectuara un trabajo
mejor y mas seguro a la velocidad para la
cual se ha proyectado.

b)No utilice la herramienta eléctrica si el
interruptor no es capaz de ponerla en
marcha o pararla normalmente. Una
herramienta eléctrica que no se puede ac-
cionar con el interruptor resulta peligrosa y
debe ser reparada.



5)

c) Extraer el acumulador de su comparti-
mento antes de efectuar cualquier regu-
lacion o cambio de accesorios, o antes
de guardar la herramienta eléctrica.
Estas medidas preventivas de seguridad
reducen el riesgo de puesta en marcha ac-
cidental de la herramienta eléctrica.

d)Guarde las herramientas eléctricas in-
utilizadas fuera del alcance de los nifios
y no permita el uso de estas a personas
que desconozcan el modo de empleo
de la herramienta. Las herramientas eléc-
tricas son peligrosas en manos de usuarios
inexpertos.

e)Preste atencion al mantenimiento de
las herramientas eléctricas. Comprue-
be que las partes méviles estén alinea-
das y libres en el movimiento, que no
haya roturas o cualquier otra condicion
que pueda afectar al funcionamiento
de la herramienta eléctrica. En caso de
danos, la herramienta eléctrica debera
ser reparada antes de usarla. Muchos
accidentes son causados por falta de man-
tenimiento.

f) Mantenga afilados y limpios los dispo-
sitivos de corte. Un mantenimiento ade-
cuado de los dispositivos de corte, con las
cuchillas bien afiladas, evita el enganche
de los mismos y facilita su control.

g) Utilizar la herramienta eléctrica y sus
accesorios como se indica en las ins-
trucciones suministradas, prestando
atencion a las condiciones de trabajo y
al tipo de actividad que se va a efectuar.
El uso de una herramienta eléctrica para
actividades diferentes a las previstas po-
dria generar situaciones peligrosas.

h) Mantenga las empunaduras secas, lim-
pias y sin restos de aceite y grasa. Con
las empufiaduras resbalosas no se puede
manipular ni controlar la maquina de forma
segura en situaciones inesperadas.

Uso y precauciones de uso de las herra-

mientas a bateria

a) Cargar la bateria tnicamente con el car-
gador indicado por el fabricante. Los car-
gadores indicados para un tipo de bateria
especifica pueden generar incendios si se
utilizan con baterias diferentes.

b) Utilizar las herramientas eléctricas tnica-
mente con el tipo de bateria indicado. El
uso de una bateria diferente puede ocasionar
danos e incendios.

¢) Cuando la bateria no esta en uso, man-
tenerla alejada de otros objetos de metal
como clips, monedas, llaves, clavos, tor-
nillos u otros objetos metalicos que pue-
den crear una conexion entre dos bornes.

El cortocircuito de los bornes de la bateria
puede originar quemaduras o incendios.

d) Si la bateria se encuentra en malas condi-
ciones, podria generarse una pérdida de
liquido: evitar cualquier tipo de contacto.
En caso de contacto fortuito, enjuagar
inmediatamente con agua. En caso de
contacto con los ojos, solicitar inmedia-
tamente asistencia médica. El liquido de la
bateria puede provocar irritaciones o quema-
duras.

e) No utilice baterias ni instrumentos dafia-
dos o modificados. Las baterias dafadas o
modificadas pueden funcionar de forma im-
previsible y provocar incendios, explosiones
o riesgos de lesion.

f) No exponga la bateria al fuego o a tem-
peraturas excesivas. La exposicion al fuego
o0 a temperaturas superiores a 130 °C puede
provocar explosiones. NOTA. La temperatura
"130 °C" puede ser sustituida por la tempera-
tura "265 °F".

g) Siga todas las instrucciones del proceso
de recarga y no cargue la bateria fuera
del rango de temperatura especificado
en las instrucciones. Una carga inadecua-
da o a temperaturas fuera del rango especi-
ficado puede dafar la bateria y aumentar el
riesgo de incendio.

6) Asistencia

a)La herramienta eléctrica debe ser re-
parada por personal cualificado, em-
pleando solo recambios originales. Esto
permite que se mantenga la seguridad de la
herramienta eléctrica.

b)No repare nunca las baterias danadas.
El mantenimiento de las baterias debe ser
realizado Unicamente por el fabricante o
por un servicio técnico autorizado.

2.2 NORMAS DE SEGURIDAD
ESPECIFICAS PARA CORTASETOS

a) Mantener todo el cuerpo alejado de la cu-
chilla. No retirar el material cortado ni sujetar
el que se debe cortar mientras las cuchillas
estan en movimiento. Las cuchillas siguen mo-
viéndose después de apagar el interruptor. Una
distraccion mientras se usa el cortasetos puede
causar graves lesiones personales.

b) Mueva el cortasetos sujetandolo por la
empunadura con la cuchilla quieta y teniendo
cuidado de no accionar ningtn interruptor de
alimentacion. El transporte correcto del cortase-
tos reduce el riesgo de un arranque involuntario y
las consiguientes lesiones personales causadas
por las cuchillas.
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c) Cuando transporte o guarde el cortasetos,
coloque siempre el cubrecuchilla. Un adecua-
do transporte del cortasetos reduce la posibilidad
de lesiones personales provocadas por las cuchi-
llas.

d) Al retirar material atascado o realizar ta-
reas de mantenimiento en la herramienta,
asegurese de que todos los interruptores
estén apagados y de que el paquete de bate-
rias se haya retirado o desconectado. E/ fun-
cionamiento inesperado del cortasetos durante la
retirada de material atascado o el mantenimiento
puede provocar lesiones personales graves.

e) Sujetar el cortasetos solo por las super-
ficies aisladas de las empunaduras, pues la
cuchilla puede entrar en contacto con cables
no visibles. Si las cuchillas entran en contacto
con un cable "bajo tension", las partes metalicas
expuestas del cortasetos pueden quedar "bajo
tension" y provocar una descarga eléctrica al
operador.

f) Mantenga todos los cables eléctricos aleja-
dos de la zona de corte. Los cables de alimen-
tacion podrian estar ocultos en setos o arbustos y
ser cortados accidentalmente por la cuchilla.

g) No utilice el cortasetos cuando haga mal
tiempo, especialmente si hay riesgo de rayos.
Esto reduce el riesgo de ser alcanzado por un
rayo.

h) Durante el trabajo, la maquina debera es-
tar siempre sujeta firmemente con las dos
manos. E/ uso de una sola mano puede causar
una pérdida de control y provocar graves lesiones
personales.

A En el caso de roturas o accidentes du-
rante el trabajo, parar inmediatamente el mo-
tor, alejar la maquina para no provocar otros
danos; en el caso de accidentes con lesiones
personales o a terceros, activar inmediata-
mente los procedimientos de primeros auxi-
lios mas adecuados para la situacion e ir a un
Centro de Salud para recibir atencion. Retirar
cuidadosamente los residuos que pudieran
causar danos o lesiones a personas o anima-
les en caso de que quedaran sin supervision.

A La exposicion prolongada a las vibra-
ciones puede causar lesiones y trastornos
neurovasculares (conocidos también como
“fenomeno de Raynaud” o “mano blanca")
especialmente a quien padece problemas
circulatorios. Los sintomas pueden afectar
a las manos, las munecas y los dedos y se
manifiestan con la pérdida de sensibilidad,
torpor, picor, dolor, decoloracion o cambios
estructurales de la piel. Estos efectos pue-
den aumentar por las bajas temperaturas y/o
por un uso excesivo de las empufaduras.

En caso de aparicion de dichos sintomas,
reducir los tiempos de uso de la maquina y
consultar a un médico.

2.3 MANTENIMIENTO, ALMACENAMIENTO

Efectuar un regular mantenimiento y un co-
rrecto almacenamiento preserva la seguridad
de la maquina y el nivel de sus prestaciones.

o Cuando pare la maquina para realizar tareas
de mantenimiento, inspeccién, almacena-
miento o para cambiar un accesorio, apague
el motor, desconecte la maquina de la red
eléctrica y asegurese de que todas las pie-
zas moviles estan completamente paradas.

. Deje que la maquina se enfrie antes de reali-
zar cualquier comprobacién o ajuste y antes
de guardarla.

. Conserve la maquina con cuidado y guarde-
la limpia, en un lugar seco y fuera del alcan-
ce de los nifos.

. No utilizar jamas la maquina con piezas des-
gastadas o danadas. Las piezas averiadas o
deterioradas deben ser sustituidas y no re-
paradas. Use solo recambios originales.

U Para reducir el riesgo de incendio, no dejar
contenedores con materiales de desecho
dentro de una habitacién.

A El nivel de ruido y vibracién indicado en
estas instrucciones son valores maximos de
uso de la maquina. El uso de un elemento de
corte desajustado, la excesiva velocidad de
movimiento y la ausencia de mantenimiento
influyen de manera significativa en las emi-
siones sonoras y en las vibraciones. Como
consecuencia es necesario adoptar medidas
preventivas apropiadas para eliminar posi-
bles danos debidos a un ruido elevado y a
los esfuerzos por vibraciones; llevar a cabo
el mantenimiento de la maquina, usar auricu-
lares anti-ruido y realizar pausas durante el
trabajo.

2.4 BATERIA / CARGADOR DE BATERIA

/\ ATENCION

Las siguientes normas de seguridad integran
las prescripciones de seguridad presentes
en el manual especifico del cargador de la
bateria.

 Para cargar la bateria utilizar solo cargadores
recomendados por el fabricante. Un cargador
inadecuado puede provocar un choque eléctri-
co, un sobrecalentamiento o una fuga de liquido
corrosivo de la bateria.
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Utilizar solo las baterias especificas previstas
para su herramienta. El uso de otras baterias
puede provocar lesiones y riesgo de incendio.
Mantener la bateria no utilizada lejos de clips,
monedas, llaves, clavos, tornillos u otros peque-
fos objetos metalicos que puedan provocar un
cortocircuito de los contactos. El cortocircuito
de los contactos de la bateria puede comportar
combustiones o incendios.

* No use el cargador de la bateria en ambientes
con sustancias inflamables o sobre superficies
facilmente inflamables como papel, tela, etc.
Durante la recarga, el cargador de bateria se
calienta y podria provocar un incendio.

Durante el transporte de los acumuladores,
preste atencion a que los contactos no se co-
necten entre ellos y no use contenedores meta-
licos para el transporte

2.5 RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE

Respetar minuciosamente las normas locales
sobre la eliminacién de embalajes, partes dete-
rioradas o cualquier elemento con fuerte impac-
to ambiental; estos residuos deben separarse y
entregarse en los centros de recogida especifi-
cos que realizaran el reciclaje de los materiales.
Respetar minuciosamente las normas locales
sobre la eliminacion de los materiales de dese-
cho

En el momento de deshacerse de la maquina,
no abandonarla en lugares donde pueda per-
judicar el medio ambiente; se debe contactar
con un centro de recogida, segun las normas
locales vigentes.

ﬁ No deseche los aparatos eléctricos junto

con los residuos domésticos. Segun la
Directiva Europea 2012/19/CE sobre los

mmm residuos de equipos eléctricos y electré-
nicos y su aplicacion conforme a las nor-

mas nacionales, los equipos eléctricos fuera de
servicio deberan recogerse separadamente para
volverse a emplear de manera eco-compatible. Si
los equipos eléctricos se eliminan en un vertedero
de residuos o en el terreno, las sustancias nocivas
pueden alcanzar la capa acuifera y entrar en la
cadena alimentaria, dafando la salud y el bienes-
tar de las personas. Para obtener mas informa-
cion sobre la eliminacién de este producto, con-
tactar con el Ente competente para la eliminacién
de los residuos domésticos o con su Distribuidor.

Al término de su vida util, deshacerse de

las baterias de forma que se respete

siempre el medio ambiente. La bateria

Li-ion cContiene materiales peligrosos tanto para

las personas como para el medio am-

biente. Una vez retirada, la bateria debe deposi-

tarse de forma separada en una estructura apta
para baterias de iones de litio.

La separacion selectiva de los productos

N y embalajes utilizados permite el reciclaje

@I de los materiales y su reutilizacién. La re-

utilizacion de materiales reciclados ayuda

a prevenir la contaminacién medioam-

biental y a disminuir la demanda de materias pri-
mas.

3. CONOCER LA MAQUINA

3.1 DESCRIPCION MAQUINA
Y USO PREVISTO

Esta maquina es un equipo de jardineria, mas es-
pecificamente, un cortasetos portatil con alimen-
tacion a bateria.

La maquina se compone esencialmente de un
motor que acciona un dispositivo de corte.

El operador puede accionar los mandos principa-
les manteniendo siempre una cierta distancia de
seguridad del dispositivo de corte.

3.1.1 Uso previsto

Esta maquina ha sido disefiada y fabricada para:

* ¢l corte y moldeado de arbustos y setos con ra-
mas de pequenas dimensiones;

e ser utilizada por un solo operador.

3.1.2 Uso inadecuado

Cualquier otro tipo de uso, no conforme con aque-
llos indicados anteriormente, puede ser peligroso
y causar dafos a personas y/o cosas. Es inapro-
plado (ejemplos son excluyentes):
* ¢l corte de hierba en general, y en particular
cerca de bordillos;
* el desmenuzamiento de materiales para el
compostaje;
trabajos de poda;
el uso de la maquina con el dispositivo de corte
por encima de la linea de los hombros del ope-
rador;
el uso de la maquina para el corte de materiales
de origen no vegetal;
el uso de dispositivos de corte diferentes de los
indicados en la tabla “Datos Técnicos”. Peligro
de heridas y lesiones graves;
e Uso de la maquina por parte de mas de una
persona.

IMPORTANTE El uso impropio de la maquina
comporta la invalidacion de la garantia y la exen-
cion del Fabricante de toda responsabilidad, co-
rriendo a cargo del usuario todos los gastos de-
rivados de danos o lesiones propias o a terceros.
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3.1.3 Tipologia de usuario

Esta maquina esta destinada al uso por parte de
consumidores, es decir, operadores no profesio-
nales. Esta maquina esta destinada para uso no
profesional.

3.2 COMPONENTES PRINCIPALES (Fig.1)

A. Motor: proporciona el movimiento al disposi-
tivo de corte.

B. Cuchilla (Dispositivo de corte): es el ele-
mento destinado al corte de la superficie ve-
getal.

C. Empunadura anterior: permite dirigir la ma-
quina, ademas de ser el lugar donde se en-
cuentra el interruptor de seguridad.

D. Empunadura posterior: permite dirigir la
maquina, ademas de ser el lugar donde se
encuentran los principales mandos de control.

E. Proteccidn de la cuchilla (para el transporte
y el desplazamiento de la maquina): protege
de contactos involuntarios con el dispositivo
de corte que podrian causar graves lesiones.

F. Bateria (si no se suministra con la maquina,
ver cap. 13 “accesorios por encargo"): dispo-
sitivo que suministra la corriente eléctrica a la
maquina; sus caracteristicas y normas de uso
se describen en un manual de instrucciones
especifico.

G. Cargador de la bateria (si no se suministra
con la maquina, ver cap. 13 “accesorios por
encargo"): dispositivo que se utiliza para car-
gar la bateria; sus caracteristicas y normas de
uso se describen en un manual de instruccio-
nes especifico.

Binario para fijacion en pared

Base de carga

Portaobjetos

Tornillos suministrados

Re~x

IMPORTANTE La maquina sdlo funciona con
las dos baterias colocadas.

NOTA Las baterias pueden recargarse direc-
tamente en la maquina a través de su base de
carga.

3.3 ETIQUETA DE IDENTIFICACION
DEL PRODUCTO (Fig. 1)

Nombre y direccién del Fabricante
Tipo de maquina

Nivel de potencia sonora

Marca de conformidad

Tension y frecuencia de alimentacion
Ano de fabricacion

Numero de matricula

Cédigo del articulo

Velocidad cuchilla

©CRENOORWN =

Transcribir los datos de identificacion de la maqui-
na en los espacios correspondientes de la etique-
ta indicada detras de la portada.

IMPORTANTE Ultilizar los datos de identifi-
cacion indicados en la etiqueta de identificacion
cada vez que se contacta con el taller autorizado

3.4 SENALES DE SEGURIDAD (Fig. 2)

En la maquina aparecen diferentes simbolos.
Significado de los simbolos:

iATENCION! jPELIGRO!

Esta maquina, si no se usa
correctamente, puede ser peligrosa
para usted y para terceros.

Antes de usar la maquina, lea el
manual de instrucciones.

DO >

3

Utilice proteccion para la cabeza y
los oidos y gafas protectoras.

iEmplear calzado de
seguridad antideslizante!

Utilizar guantes de trabajo
gruesos y antideslizantes.

iPELIGRO! Mantenga las
manos alejadas de la cuchilla

No la exponga a la lluvia
(o ambientes humedos).

Extraer la bateria antes de efectuar
cualquier tipo control, limpieza o
intervencion de mantenimiento/
regulacion de la maquina.

SORP @ (
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jAtencion! Para informacion
sobre la bateria y el cargador
de la bateria, consultar el
manual correspondiente.

IMPORTANTE Las etiquetas adhesivas estro-
peadas o ilegibles deben sustituirse. Pedir nuevas
etiquetas al centro de asistencia autorizado.

4. MONTAJE

IMPORTANTE Las normas de seguridad que
se deben seguir estan descritas en el cap. 2. Res-
petar minuciosamente dichas indicaciones para
evitar riesgos o peligros graves.

Por motivos de almacenamiento y transporte, al-
gunos componentes de la maquina no se ensam-
blan directamente en fabrica, sino que se deben
montar después de la remocion del embalaje,
siguiendo las instrucciones descritas a continua-
cion.

A El desembalaje y el cumplimiento del
montaje deben ser efectuados sobre una su-
perficie plana y solida, con espacio suficien-
te para el desplazamiento de la maquina y de
los embalajes, sirviéndose siempre de herra-
mientas apropiadas.

4.1 DESEMBALAJE

1. Abrir el embalaje cuidadosamente para evitar
perder los componentes.

2. Consultar la documentacion incluida en la
caja, por ejemplo estas instrucciones.

3. Extraer la maquina de la caja.

4. Deshacerse de la caja y los embalajes respe-
tando las normativas locales.

A Antes de efectuar el montaje (si fuera ne-
cesario), verificar que las baterias no estén
introducidas en su cavidad.

4.2 MONTAJE DE LA BASE
DE CARGA (FIG. 3)

NOTA La herramienta puede colgarse en la
pared, asegurandose de que la empunadura tra-
sera esté en su posicion original.

Las baterias pueden recargarse directamente en
lamaquina a través de su base de carga (Fig. 3.A).

NOTA La base de carga puede fijarse a la pa-
red (Fig. 3.B)
(con los tornillos suministrados, Fig. 1.K) .

4.3 MONTAJE DEL BINARIO PARA LA
FIJACION EN LA PARED (FIG. 4)

Una vez fijado el binario (Fig. 1.H) a la pared (con
los tornillos suministrados), deslice la base de
carga (Fig. 4.A) y el portaobjetos (Fig. 4.B).

5. MANDOS DE CONTROL

5.1 EL BOTON DE BLOQUEO
MANDO CUCHILLA (Fig. 5.C)

Permite accionar la palanca de mando de la cu-
chilla (Fig. 5.A).

5.2 PALANCA MANDO CUCHILLA (Fig.5.A)

Permite accionar la cuchilla (dispositivo de corte).

NOTA El dispositivo de corte se para automati-
camente cuando se suelta la palanca.

5.3 INTERRUPTOR DE
SEGURIDAD (Fig. 5.B)

El interruptor de seguridad, situado en la empu-
fadura delantera, proporciona seguridad adicio-
nal, ya que debe mantenerse pulsado junto con
la palanca de control de la cuchilla (Fig. 5.A), para
accionar el dispositivo de corte.

NOTA El dispositivo de corte se para automa-
ticamente cuando se suelta el interruptor de se-
guridad.

5.4 BOTON DE DESBLOQUEO DE LA
EMPUNADURA POSTERIOR (Fig. 5.D)

Permite regular la empufadura posterior (Fig. 1.D)
en 5 diferentes orientaciones con respecto al
dispositivo de corte, para efectuar mas cémoda-
mente las operaciones de acabado de los setos
(parr 6.4.1).

A La regulacion de la empufadura debe
efectuarse con la maquina apagada.

ES-7



6. USO DE LA MAQUINA

IMPORTANTE Las normas de seguridad que
se deben seguir estan descritas en el cap. 2. Res-
petar minuciosamente dichas indicaciones para
evitar riesgos o peligros graves.

6.1 OPERACIONES PRELIMINARES

Poner la maquina en posicién horizontal y bien
apoyada sobre el terreno.

6.1.1 Control y carga de las baterias (Fig. 6)
Antes de cada uso comprobar el estado de carga

de las baterias siguiendo las indicaciones conte-
nidas en el manual de instrucciones de la bateria.

NOTA La mdquina sdlo funciona con las dos
pilas insertadas.

6.2 CONTROLES DE SEGURIDAD

A Efectuar siempre los controles de segu-
ridad antes del uso.

6.2.1 Control general

Objeto Resultado

Empufaduras (Fig. 1.C,
Fig. 1.D) y protecciones

Limpias, secas, fijadas
correcta y firmemente
ala maquina.

Tornillos en la maquina
y en la cuchilla

Bien fijados (no sueltos)

Conductos del aire
de refrigeracion

No obstruidos

Cuchilla (Fig. 1.B)

Limpia, no dafiada o
desgastada, bien afilada.

Protecciones

integras, no deterioradas.

Bateria (Fig. 1.F)

Ningun desperfecto
en el empaquetado,
ninguna fuga de liquido.

Maquina

Ninguna marca de
deterioro o usura.
Ninguna vibracion
anomala.

Ningun sonido anémalo.

Palancas, botones,
interruptores de seguridad

Deben tener un
movimiento libre, no
forzado y al soltarlos
deberan volver
automatica y rapidamente
a la posicion neutra.

6.2.2 Test de funcionamiento
de la maquina

Accién Resultado
1. Arrancar la maquina 1. La cuchilla debe
(parr. 6.3). moverse
2. Soltar la palanca
mando cuchilla 2. Los mandos deben
(Fig.5.A) o el volver de forma rapida
interruptor de y automatica a la
seguridad (Fig. 5.B). posicion neutra y la
cuchilla debe pararse

A Si se obtiene un resultado diferente a los
indicados en las tablas siguientes, jno utilice
la maquina! Entregar la maquina a un centro
de asistencia para los controles del caso y
para la reparacion.

6.3 ARRANQUE

NOTA Se recomienda utilizar la maquina a una
temperatura comprendida entre -10°C y 60°C.

A El arranque de la maquina provoca el
acoplamiento contemporaneo del dispositi-
vo de corte.

A No ponga en marcha la maquina cuando
esté en estado de carga.

NOTA Arranque sobre una superficie plana y
sdlida.

1. Retirar la proteccion de la cuchilla (Fig. 1.E) (si
se usara);

2. Asegurese de que la cuchilla no toque el te-
rreno u otros objetos;

3. Introducir las baterias en la cavidad corres-
pondiente (Fig. 7.A) empujandolas a fondo
hasta oir el "clic" que las bloquea en su lugar
y asegura el contacto eléctrico;

NOTA La maquina sdlo funciona con las dos
pilas insertadas.

4. Adoptar una posicién firme y estable;

5. Accionar el botén de bloqueo mando cuchilla
(Fig. 8.C).

6. Accionar la palanca mando cuchilla (Fig. 8.A).

7. Accionar el interruptor de seguridad (Fig. 8.B).

6.4 TRABAJO

A Durante el trabajo, la maquina debe su-
jetarse siempre con dos manos, teniendo el
dispositivo de corte por debajo de la linea de
los hombros.
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A Utilice siempre la maquina a nivel del
suelo y no sobre escaleras o cualquier otro
soporte inestable.

A No retirar el material ya cortado ni suje-
tar aquel que se debe cortar mientras la cu-
chilla esta en funcionamiento. Asegurarse de
que la maquina esté apagada cuando se va a
retirar el material cortado.

NOTA Durante el uso, la bateria esta protegida
contra la descarga total a través de un dispositivo
de proteccion que apaga la maquina y bloquea su
funcionamiento.

6.4.1 Regulacion de la empunadura

posterior (Fig. 9)

A Llevar a cabo las operaciones con la ma-
quina apagada.

1. Pulsar el botén de desbloqueo (Fig. 9.A) de la
empunadura trasera;

2. Comenzar a girar la empufadura posterior
(Fig. 9.B);

3. Soltar el boton de desbloqueo;

4. Girar la empufadura hasta que se ponga en
marcha en la posicion deseada.

IMPORTANTE Antes de usar la maquina ase-
gurese de que la palanca de desbloqueo haya
vuelto completamente a la posicion de bloqueo
y que la empunadura posterior esté bien estable.

A Durante el trabajo, la empufadura poste-
rior debera estar siempre vertical, indepen-
dientemente de la posicion asumida por el
dispositivo de corte.

6.4.2 Técnicas de trabajo

Siempre es preferible cortar antes los dos lados
verticales del seto y a continuacion la parte su-
perior.

NOTA La autonomia de la bateria (y por lo tan-
to la supetrficie de vegetacion que se puede cortar
antes de recargarla) esta condicionada por varios
factores descritos en el (parr. 7.2.1).

6.4.2.a Corte vertical (Fig. 10)

El corte debe efectuarse con un movimiento de
arco desde abajo hacia arriba, manteniendo la
cuchilla lo mas posible distante del cuerpo.

6.4.2.b Corte horizontal (Fig. 11)

Los mejores resultados se obtienen con la cuchi-
lla ligeramente inclinada (5° - 10°) en la direccién
del corte, con un movimiento arqueado y un avan-
ce lento y constante, especialmente en el caso de
setos muy densos.

6.4.3 Consejos para el uso

o Si durante el uso las cuchillas se bloquean o

se enganchan en las ramas del seto:

1. Soltar inmediatamente la palanca mando cu-
chilla (Fig. 12.A) o el interruptor de seguridad
(Fig. 12.B);

2. Esperar a que el dispositivo de corte esté
completamente parado;

3. Quitar las baterias (parr. 7.2.2);

4. Retirar el material que se ha enganchado.

6.4.4 Lubricacidn de las cuchillas
durante la actividad

Si el dispositivo de corte se calienta excesiva-
mente durante el trabajo, hay que lubricar las su-
perficies internas de las cuchillas (parr. 7.4).

A Esta operacion se debe llevar a cabo con
la maquina parada y con las baterias extrai-
das de su alojamiento.

6.5 PARADA

1. Soltar la palanca mando cuchilla (Fig. 12.A)
o el interruptor de seguridad (Fig. 12.B);

A Después de parar la maquina, el dispo-
sitivo de corte tarda unos segundos en de-
tenerse.

Parar siempre la maquina durante los desplaza-
mientos entre las zonas de trabajo.

A Durante los desplazamientos, no colocar
el dedo sobre el interruptor de seguridad
para evitar que la maquina se encienda acci-
dentalmente.

6.6 DESPUES DEL USO

* Cuando la maquina no se esté cargando, extrai-

ga las baterias del alojamiento.

Utilizar la proteccion de la cuchilla mientras el

dispositivo de corte esté parado (Fig. 1.E).

Dejar enfriar el motor antes de colocar la maqui-

na en cualquier ambiente.

Efectuar la limpieza (parr. 7.3).

e Comprobar que no haya componentes afloja-
dos o dafiados. Si fuera necesario, sustituir los
componentes dafnados y apretar los tornillos y
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pernos que se hayan aflojado o contactar con el
centro de asistencia autorizado.

¢ Control de posibles dafos presentes en la ma-
quina. Contactar con el centro de asistencia
autorizado.

IMPORTANTE quitar siempre las baterias y
montar la proteccion cuchilla cada vez que se
deja la maquina sin utilizar o sin vigilancia.

6.6.1 Extraccion de la bateria

Para extraer las baterias pulsar el boton de blo-
queo situado en la bateria (Fig. 13.C).

7. MANTENIMIENTO

7.1 INFORMACION GENERAL

A Antes de efectuar cualquier control, lim-
pieza o intervencion de mantenimiento/regu-
lacion de la maquina:

1. Parar la maquina;

2. Retire las baterias (no deje nunca la bate-
ria insertada ni al alcance de nifnos o per-
sonas inadecuadas);

3. Utilizar la proteccion de la cuchilla mien-
tras el dispositivo de corte esté parado
(excepto cuando la intervencion deba rea-
lizarse sobre la propia cuchilla);

4. Dejar enfriar el motor antes de colocar la
maquina en cualquier ambiente;

5. Emplear indumentaria adecuada, guantes
de trabajo y gafas de proteccion;

6. Leer las instrucciones correspondientes.

IMPORTANTE Todas las operaciones de man-
tenimiento y de regulacion no descritas en este
manual deben ser efectuadas por su Vendedor o
por un Centro especializado.

7.2 BATERIA

7.2.1 Autonomia de la bateria

La autonomia de la bateria (y por lo tanto la su-
perficie total de vegetacion que se puede trabajar
antes de la recarga) dependera de:
a. factores ambientales, que producen una mayor
necesidad de energia;
— corte/regularizacion de setos muy frondosos
0 humedos;

— corte/regularizacién de arbustos con ramas
demasiado grandes;

b. comportamientos que el operador deberia evi-
tar:

— encendidos y apagados frecuentes durante
la actividad;

— uso de una técnica de corte inadecuada
para el tipo de trabajo que se ha de realizar
(parr.6.4.1);

— velocidad de movimiento de corte no adap-
ta a las caracteristicas del seto que se debe
cortar.

Para optimizar la autonomia de la bateria siempre

es conveniente:

e cortar el seto cuando esté seco;

» configurar una velocidad de movimiento de cor-
te acorde a las caracteristicas del arbusto;

e utilizar la técnica mas apropiada segun el traba-
jo que se debe desempenar.

Si se quisiera utilizar la maquina en sesiones de

trabajo mas largas con respecto a lo permitido por

la bateria estandar, es posible:

 adquirir otras dos baterias estandar para susti-
tuir inmediatamente las baterias descargadas,
sin perjudicar la continuidad de uso;

e adquirir dos baterias con mayor autonomia con
respecto a las baterias estandar (parr. 13.1).

7.2.2 Carga de la bateria directamente en
la maquina (Fig. 14)

Las baterias pueden recargarse directamente en
la maquina conectando el conector (Fig. 14.A) ala
maquina (Fig. 14.B) a través de su base de carga.

La maquina se puede colgar en la pared:

- fijando la base de carga directamente en la pa-
red (Fig. 14.1).

- fijando a la pared el binario sobre el que se desli-
zan la base de carga y el porta objetos (Fig. 14.11).

A Monte la proteccion de la cuchilla antes
de colgar la maquina en la pared.

NOTA La bateria cuenta con una proteccion
que impide la recarga si la temperatura ambiente
no esta comprendida entre 0 y -40°C.

IMPORTANTE La bateria puede cargarse en
cualquier momento, incluso parcialmente, sin
riesgo de sufrir danos.

Las baterias se cargan parcialmente de forma su-
cesiva, como se muestra en el esquema:
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Fase Bateria Recarga
(Fig.13)
1 A (dch.) 40%
2 B (izq.) 40%
3 A (dch.) 100%
4 B (izq.) 100%

NOTA La recarga parcial permite utilizar la
madquina para terminar el trabajo sin esperar a la
recarga completa.

NOTA No retire las baterias mientras se carga
la maquina.

NOTA No ponga en marcha la maquina cuan-
do esté en estado de carga.

7.3 LIMPIEZA DE LA MAQUINA

Para reducir el riesgo de incendios, mantener la
maquina de residuos de hojas, ramas.

Limpiar siempre la maquina después del uso
con un pano limpio y humedo impregnado con
detergente neutro.

Eliminar cualquier resto de humedad con un
pafo suave y seco. Los restos de humedad
pueden favorecer el riesgo de descargas eléc-
tricas.

No utilizar detergentes agresivos ni disolventes
para limpiar las partes de plastico o las empu-
naduras.

No usar chorros de agua y evitar mojar el motor
y las partes eléctricas.

e Para evitar cualquier sobrecalentamiento y
dano en el motor o en la bateria, asegurarse
siempre de que las rejillas de aspiracion del aire
de enfriamiento estén limpias y libres de resi-
duos.

7.4 LIMPIEZAY LUBRICACION DEL
DISPOSITIVO DE CORTE

Después de cada sesién de trabajo limpiar y lubri-
ficar las cuchillas para aumentar la eficiencia y la
duracion de las mismas:

A No tocar el dispositivo de corte hasta
que no haya quitado la bateria y esté parado
completamente.

* Poner la maquina en posicién horizontal y bien
apoyada sobre el terreno.

Limpiar las cuchillas con un pafo secoy usar un
cepillo en caso de suciedad resistente.
Lubricar las cuchillas aplicando una ligera capa
del aceite correspondiente, preferiblemente no
contaminante a lo largo del borde superior de
la cuchilla.

7.5 TUERCASY TORNILLOS DE FIJACION

* Mantener apretados tuercas y tornillos para
asegurarse que la maquina esté siempre en
condiciones seguras de funcionamiento.

e Controlar regularmente que las empufiaduras
estén fijadas firmemente.

7.6 DISPOSITIVO DE CORTE

A No toque el dispositivo de corte hasta
que no haya quitado las baterias y esté pa-
rado completamente el dispositivo de corte.

7.6.1 Control

A Controlar periédicamente que las cuchi-
llas no estén plegadas o dafadas y que los
tornillos estén apretados adecuadamente.

No es necesario ningun ajuste de la distancia
entre las cuchillas; viene predeterminado de Fa-
brica.

7.6.2 Afilado

El afilado es necesario cuando el rendimiento del
corte disminuye y las ramas se enganchan a me-
nudo.

A Por razones de seguridad, es conve-
niente que el afilado se realice en un Centro
especializado que disponga de la competen-
cia y de los medios adecuados para realizar
la operacion. sin arriesgar dafar la cuchilla
o convertirla en un elemento peligroso para
el uso.

AEn el caso de que la cuchilla tenga los
cortantes desgastados, esta no debera afilar-
se, sino cambiarse,

7.6.3 Sustitucion

A La cuchilla no debe repararse nunca,
pero es necesario cambiarla cuando se iden-
tifiquen inicios de rotura, desgaste, doblado
o si supera el limite de afilado. Por razones de
seguridad, es conveniente que la sustitucion
se realice en un Centro especializado.

IMPORTANTE Utilice siempre dispositivos de
corte originales con el cédigo indicado en la tabla
"Datos técnicos".
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Dada la evolucion del producto, los dispositivos
de corte indicados en la tabla «Datos Técnicos»
podran ser sustituidos por otros, con caracteris-
ticas analogas de intercambiabilidad y seguridad
de funcionamiento.

8. ALMACENAMIENTO

IMPORTANTE Las normas de seguridad que
se deben sequir durante las operaciones de man-
tenimiento se describen en el parr. 2.3. Respetar
minuciosamente dichas indicaciones para evitar
riesgos o peligros graves.

8.1 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA

Cuando se almacena la maquina:

1. Extraer las baterias de su alojamiento;

2. Utilizar la proteccion de la cuchilla mientras el
dispositivo de corte esté parado;

3. Dejar enfriar el motor antes de colocar la ma-
quina en cualquier ambiente;

4. Efectuar la limpieza (parr. 7.3);

5. Comprobar que no haya componentes aflo-
jados o dafados. Si fuera necesario, sustituir
los componentes dafados y apretar los torni-
llos y pernos que se hayan aflojado o contac-
tar con el centro de asistencia autorizado;

6. Almacenamiento de la maquina:

— enun lugar seco;

— protegido de la intemperie;

- fuera del alcance de los nifios;

— asegurandose de haber quitado las llaves o
herramientas usadas en el mantenimiento.

7. Lamaquina se puede colgar en la pared
(Fig. 14.1-11).

NOTA Asegurese de que la pared puede so-
portar cargas de al menos 20 Kkg.

8.2 ALMACENAMIENTO DE LA BATERIA
Recargar.(parr. 7.2.2).

La bateria debe almacenarse en un lugar cerrado,
sin humedad y a una temperatura comprendida
entre:

. 0°C - 60°C por 1 mes

e  0°C-45°C por3mes

. 0°C - 25°C por 1 afio

NOTA En caso de inactividad prolongada, re-
cargar la bateria cada dos meses para aumentar
su duracion.

9. DESPLAZAMIENTOY TRANSPORTE

Cada vez que desee manipular o transportar la
maquina, sera necesario:
— Parar la maquina (parr. 6.5);
— Asegurese de que todas las piezas moviles
se han detenido por completo;
— Extraer las baterias de su alojamiento;

Usar guantes de trabajo recios;

— Utilizar la proteccion de la cuchilla mientras el
dispositivo de corte esté parado;

— Agarrar la maquina por las empufaduras y
orientar el dispositivo de corte en la direccién
contraria al sentido de la marcha;

— Asegurese de que la manipulacion de la
maquina no cause dafios ni lesiones.

Cuando se transporta la maquina con un medio
de transporte, es necesario:
— colocarla de manera que no sea un peligro
para nadie;
— asegurar adecuadamente la maquina con
cuerdas o cadenas.

10. ASISTENCIAY REPARACIONES

Este manual suministra todas las indicaciones
necesarias para la conducciéon de la maquina y
para un correcto mantenimiento de base que se
efectia por el usuario. Todas las operaciones de
mantenimiento y de regulacién no descritas en
este manual deben ser efectuadas por su Vende-
dor o por un Centro especializado. Operaciones
efectuadas en estructuras inadecuadas o por per-
sonas no cualificadas conllevan el vencimiento
de toda forma de Garantia y de toda obligacion o
responsabilidad del Fabricante.

* Los recambios y los accesorios no originales no
estan aprobados; el uso de recambios y acce-
sorios no originales pone en peligro la seguri-
dad de la maquina y declina al Fabricante de
toda obligacién o responsabilidad.

Los recambios originales se suministran en ta-
lleres de asistencia y por parte de vendedores
autorizados.

11.COBERTURA DE LA GARANTIA

Las condiciones de garantia sélo estan destina-
das a los consumidores, es decir, a los no profe-
sionales.

La garantia cubre todos los defectos de calidad
de materiales y fabricacién, comprobados duran-
te el periodo de garantia por su Vendedor o un
centro especializado.
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La aplicacién de la garantia se limita a la repara-
cion o sustitucion del componente supuestamen-
te defectuoso.

Se recomienda llevar la maquina una vez al afio a

un taller de asistencia autorizada para el manteni-

miento, la asistencia y el control de los dispositi-
vos de seguridad.

La aplicacion de la garantia esta sujeta al mante-

nimiento periodico de la maquina.

La garantia no cubre los dafos debidos a:

* Fata de familiaridad con la documentacién ad-
juntada (Manuales de Instrucciones).

¢ Uso profesional.

¢ Descuido, negligencia.

e Causa externa (rayo, descarga, presencia de
cuerpos extrafios en el interior de la maquina)
o accidente.

¢ Uso y montaje incorrectos o no permitidos por

el fabricante.

Mantenimiento deficiente.

Modificacion de la maquina.

* Uso de piezas de recambio no originales (pie-

zas adaptables).

Utilizacion de accesorios no distribuidos o no

aprobados por el fabricante.

12. IDENTIFICACION DE PROBLEMAS

La garantia no cubre:

* Operaciones de mantenimiento (descritas en el
manual de instrucciones).

* El desgaste normal de los materiales de con-

sumo como dispositivos de corte, pernos de

seguridad.

Desgaste normal.

Deterioro estético de la maquina debido a su

uso.

Los gastos accesorios que puedan estar relacio-
nados con la activacion de la garantia, como la
transferencia de la maquina al usuario, el trans-
porte de la maquina al Vendedor, el alquiler de
equipos para la sustitucién o la contratacion de
una empresa externa para todos los trabajos de
mantenimiento.

El usuario esta protegido por las propias leyes
nacionales. Los derechos del usuario previstos
por las propias leyes nacionales no se limitan, de
ninguna manera, a esta garantia.

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

1. Accionar la palanca

mando cuchilla, el bo- ducida correctamente

Bateria ausente o no intro-

Controlar que las baterias es-
tén bien colocadas (Fig. 7.A)

tén de bloqueo mando

: ! Bateria descargada
cuchilla y el interruptor

Controlar el estado de la carga y recargar las
baterias (Cap. 7)

de seguridad, la ma-

quina no se enciende Cortasetos dafiado

No utilizar el cortasetos. Extraer las baterias
y Contactar con un Centro de Asistencia.

2. El motor se para
durante el trabajo

Bateria no introducida correctamente

Controlar que las baterias estén bien coloca-
das (Fig. 7.A)

Bateria descargada

Controlar el estado de la carga y recargar las
baterias. (parr.7.2.2)

3. El dispositivo de
corte se calienta
excesivamente du-
rante la actividad

Lubricacion insuficiente de las cuchilla

Parar la maquina, esperar a que el dis-
positivo de corte se pare, retirar las ba-
terias, lubricar las cuchillas (parr.7.4)

4. El dispositivo de corte -
entra en contacto
conunalineaoun
cable eléctrico

iNO TOCAR LA CUCHILLA YA QUE PODRIA
ELECTRIFICARSE Y SUPONER UN GRAVE
PELIGRO! Sujetar la maquina solo por la em-
pufadura posterior aislada y colocarla cuida-
dosamente en un lugar apartado a la propia
persona. Cortar la corriente que alimenta la
linea o el cable seccionado vy retirar las bate-
rias antes de soltar los dientes de la cuchilla.
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PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

5. El dispositivo de corte
entra en contacto con
un cuerpo extrafio.

Parar la maquina, retirar las baterias y:

— Comprobar los dafos;

— Comprobar si existen elementos sueltos
y apretarlos;

- Contactar con un Centro de Asistencia
para sustituir o reparar las partes dafia-
das con otras de caracteristicas equiva-
lentes.

6. Se advierten ruidos y /o
vibraciones excesivas
durante el trabajo

Elementos sueltos o dafiados

Parar la maquina, retirar las baterias y:

— Comprobar los dafos;

— Comprobar si existen elementos sueltos
y apretarlos;

- Contactar con un Centro de Asistencia-
para sustituir o reparar las partes dafa-
das con otras de caracteristicas equiva-
lentes.

7. Lamaquina echa
humo durante su
funcionamiento.

Cortasetos dafiado.

No utilizar el cortasetos. Parar inmediata-
mente la maquina, retirar las baterias y Con-
tactar con un Centro de Asistencia.

8. La autonomia de la
bateria es escasa

Condiciones de uso gravosas o0 con ma-
yor absorcién de corriente

Optimizar el uso (parr.7.2.1)

Bateria insuficiente para las
exigencias operativas

Utilizar baterias de gran tamario (parr. 13.1)

Degeneracion de la capa-
cidad de la bateria.

Comprar nuevas baterias

9. El cargador de ba-
teria no efectua la
recarga de la bateria

Baterias mal colocadas en el cargador
o enchufe mal conectado a la maquina

Comprobar que se haya colocado correcta-
mente (parr. 7.2.2)

Condiciones ambientales no idéneas

Efectuar la recarga en ambiente con tempe-

ratura adecuada (ver manual de instrucciones
de la bateria/cargador de la bateria)

Contactos sucios

Limpiar los contactos

bateria

Falta de tension en el cargador de la

Comprobar que el enchufe esté introducido
y que haya tension en la toma de corriente

Cargador de bateria defectuoso

Sustituir con un recambio original

siado fria

Bateria demasiado caliente o dema-

Llevar la bateria a una temperatura ambiente
entre 4-40°C

Si el problema continta, consultar el manual de la bateria/cargador de la bateria

Si los problemas perduran después de haber aplicado las soluciones descritas, contactar con su

Distribuidor.

13. ACCESORIOS POR ENCARGO

13.1 BATERIAS (FIG. 15)

Existen baterias de diversas capacidades que se
adaptan a las diferentes exigencias operativas.

La lista de las baterias homologadas para esta
maquina se encuentra en la tabla "Datos Técni-

Cos'.

13.2 CARGADOR DE LA BATERIA (FIG. 16)

Existen varios dispositivos para recargar la bate-
ria.

La lista de los cargadores de baterias homologa-
dos para esta maquina se encuentra en la tabla
"Datos Técnicos".
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:
Tosasiepi portatile da giardino

a) Tipo/Modello Base: HT 20 Li B
¢) Numero di Serie: 23A«sHTR000001 + 99LeeHTR999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs 11 : 2011/65/EU - 2015/863/EU

o o o o

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN 62841-4-2: 2019+A1:2022+A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 85.5 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: f’7 g\?\I(A)

k) Potenza installata:

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

o) Castelfranco Veneto, 01/09/2023

(
(

171516291/0



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):
Powered hand-held hedge trimmer, hedge cutting/trimming

a) Homologation type: HT20LiB
c) Serial number: 23A*sHTR000001 + 99LesHTR999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN 62841-4-2: 2019+A1:2022+A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 85.5 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 87 dB(A)
k) Power installed: / kw
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/09/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

st

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England C n

171516291/0



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Taille-haie de jardin
portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Portable
garden hedge trimmer

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Tragbare Heckenschere fiir den Garten

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare heggenschaar voor in de tuin

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) G niveau van g

h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Geinstalleerd vermogen
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

vermogen

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaraciéon de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortasetos de jardin
portatil

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradug&o do manual original)

Declaragédo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Corta-sebes portatil de
jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagées das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon ToU TPWTOTUTIOU TWV 05NV
XProng)

EK-AAwon oupuéppwong

(O3dnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, MapdpTnpa
Il, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel utretBuva 6T n unxavi:
®opnTd YaAidi kRTOU

a) Tutrog / Baoiké MovtéAo

c) Ap18udg pnTpwou

d) Kivntipag: prratapia

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPES TNG
odnyiag:

e) Opyaviouég moTotroinong

4. Avagopd oToug Kavoviopoug
£vapuoéviong

g) ZTa0un PETPNONG AKOUCTIKNG I0XUOG
h) Z1d0un eyyunpévng aKOUOTIKIG I0XU0G
k) Eykataotnpévn 10X0g

n) E§ouciodoTtnpévo dropo yia Tnv
KaTdpTion Tou TexvikoU PuAAadiou:

o) Totrog kai Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)
1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki
makinenin: : Taginabilir bahge cit diizeltici

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Kurulu gii¢

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

MK (MpeBop Ha OpUrMHanH1Te ynatctaa)

[Meknapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(OvpekTuBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, AHekc
Il, nen A)

1. KomnanujaTta

2. n3jaByBa CO LIeNIOCHA JTMYHA OATOBOPHOCT
Aeka cnegHarta :

TpuMep 3a XuBa orpaga 3a rpaguHa
a) Tun / ocHoBeH moaen

c) eTukeTa

d) MoTop: akymynarop

co cneuud Te

. Ycor
AVpeKTUBUTE:
e) Teno 3a cepTudmkaumja
4. PechepeHum 3a ycornaceHu HopMaTUBM
g AKYCTMYKM NPUTUCOK
h) usmepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT
k) HcTanupaHa MoOKHoCT
H) OBNAcTEHO NULIe 3a COCTaBYBakbe Ha
TexHuukaTa 6powypa
0) MecTo 1 gaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at maskinen:
Baerbar hage hekksaks

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til 4 utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om dverensstimmelse
(Masklndlrektlv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
retaget

2 Forséakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar tradgardshacksax

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmailt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmiitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet
2. Erklearer pa eget ansvar, at

i Baerbar havet i

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifik ne ifelge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) ) Installeret effekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kdannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta

CS (Preklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spoleénost

kone: Kannettava puutarha i
a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) ) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien

1 1
e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

k) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkild:
o) Paikka ja paivamaara

2. Pr Suje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: pfenosné zahradni nuzky na zivy
plot

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni éislo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikaéni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena droveii akustického vykonu
h) Zaru€ena uroven akustického vykonu
k) linstalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik II, czgs¢ A)
1. Spotka
2 OSW|adcza na wlaan
d $¢, ze y

nozyce do zywoptotu ogrodowego
a) Typ / Model podstawowy
c) Numer seryjny
d) Silnik: akumulator
3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca
4. Odniesienie do Norm zhar

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zalnstalowana
n) Osoba up i do zr
Dokumentacji technicznej:
o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Vallalat

2. F égének teljes

kijelenti, hogy az alabbi gép: hordozhaté
kerti s6vénynyiré

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek

RU (MepeBoa opUriHaibHbIX MHCTPYKLWIA)

[Neknapauus cooTBeTCTBUA HopMam EC
(AvpekTUBa 0 MawWMHHOM o6GopyaoBaHUK
2006/42/EC, MpunoxeHwue I, yacts A)
1. Mpeanpuatue
2. 3anBnseT noa cO6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalUMHa:

n AT ANSA XMBOW

nsropoau

a) Tun / BasoBas mogens
c) Nacnopr

d) OBuratens: 6aTapes

elGirasainak: 3. CooTBeTcTBYeET TpeGOBaHUAM

e) Tanusit6 szerv cneaylWmMX AMPeKTUB:

4. Hivatkozas a harmonizalt anyokra e) Cepr wuii opraH

g) Mért zajteljesitmény szint 4. Ccbinku Ha rapMOHU3MPOBaHHbIE HOPMbI
h) Garantalt zajteljesitmény szint g) YPOBEHb 3BY

k) Beepltett teljesitmény MOLHOCTH

n) i Dosszié szer h) FapanTupy nyp y 7
felhatalmazott személy: MOLHOCTH

o) Helye és ideje

k) YcTaHOBREHHas MOLWHOCTL

n) lluuyo, ynonHoMoueHHOe Ha NoAroToBKY
TeXHUYECKOW AOKYMeHTauum:

o) Mecto n pnara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva Z o strojevima,
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoséu izjavljuje
da je stroj: prijenosne vrtne Skare za Zivicu
a) Vrsta / Osnovni model

¢) Mati¢ni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: prenosne vrtne Skarje za Zivo mejo
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvo€ne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne mogi

k) Instalirana mo¢

n) Oseba, pooblas¢ena za sestavo tehniéne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovorno$éu da je masina: prijenosne
vrtne makaze za Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha I, ¢ast’ A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost', ze
stroj: prenosné zahradné noznice na zivy
plot

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné éislo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveii akustického vykonu
h) Zarucena aroveii akustického vykonu
k) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa II,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

masina de tuns gard viu de gradina portabil

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonord masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Putere instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul i Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

dalis A) pielikums I, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys: 2. Uzn

nesiojamas sodo gyvatvoriy zirklés

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
k) ) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: parnésajams darza dzivzoga
Skéres

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasitbam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
k) ) Uzstadita jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
irektiva o masinama

, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Rucni trimer za Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlaS§éena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBog, Ha OpUrMHaNH1TE HCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a cLOTBeTCTBUE
(OvpekTuBa Mawwnxmn 2006/42/EO,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ApyxecTBOTO

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

2. Ha co6cTBeHa OTr pHOCT
ye Ta: MNp: T
HOXWUA 32 XUB nNnet

a) Bua / Basucen moaen

c) CepueH Homep

d) MoTop: akymynatop

3. E B choTBeTCTBME ChC cneuudmkaTa Ha
AVpeKTUBUTE:

e) CepTudmumpaly opraH
4. B Ha

K p Te Hopmu
g) HUBO Ha M3MepeHa aKyCTU4HA MOLLHOCT
h) FapaHTUpaHo HMBO Ha aKyCcTU4YHa
MoOLLHOCT
k) UHcTanupaHna mowHocT
n) Nluue, ynbnHoMoLLEeHO Aa CbCTaByu
TexHnueckata [lokymeHTaums:
0) Msicto u gara

k aiahekildikur

a) Tuup / P6himudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nuetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Méodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase
k) Installeeritud véimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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